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‘Aoxnon 2.1 Acifte on ST = R/Z.
‘Aoxnon 2.2 Aciéte ot V = Zy X Zy.

‘Aoxnon 2.3 Ocwprote oudda G ue xavovixég vroouddes H xaw K. Aeilte ot HK = G
xow HN K =1 €dv xou uévov edv yia xdde a € G undpyouy yovadxd h € H xa k € K
TéTol WoTE a = hk.

‘Aoxnon 2.4 Edv G civan oudda, X etvow obvoro xan f: G — X elvon appruovociuavn
amexovion), Bel&te oTt umdpyel povadix Tedén p: X X X — X tétoi wote X pe tny
TEAEN v ebvor opdda xou f v efvor lGOUoRPLOUOS.

‘Aoxrnon 2.5 Oecwprote ouddec H, K, L. Acl&te ot H x K =2 K x H xoaw H x (K x L) =
(H x K) x L.

‘Aoxnon 2.6 Aciéte ot edv n ebvan nepittoc aptduoc, Dy, = Do, X Zs.
‘Aoxnon 2.7 Acléte ot Z3 X V = Zy X Zs.

‘Aoxnon 2.8 Acilte ot €dv a elvar n-x0xhog oTNY S, TOTE 1) XEVIPOTOLOUGA TOL v Efval

n {a).

‘Aoxnon 2.9 Acifte ou Z(Gy X -+ x Gy) =2 Z(Gh) X -+ x Z(G).

‘Acxnor 2.10 Aciéte ot edv H < G xou a € G, t61€ Ng(aHa™t) = aNg(H)a™".
‘Aocxnon 2.11 AciCre onedy H < K <G, t61€¢ Nx(H) = Ng(H) N K.

‘Aoxnon 2.12 Oewpriote opdda G mou dpd 6o clvoro X. Edv z,y € X xou y = gz Yy
xémowo g € G, delete ot Gy = gGLg™ "t

‘Aoxnomn 2.13 Oewpriote K <G xa f: G — H opopopgloud ye K < ker f. Acléte ot
opileton opopoppioude f. : G/K — H pe f.(Ka) = f(a), dniadh ott o f napoyovtonotel-
ot €O TOL xavovixol ogopopgopol v: G — G/K, f = f.owv.

‘Aoxnon 2.14 Edv H < G, del&te ot G Spa petafotind oto cbvoho G/H = {gH : g €
G}, xou 070 chvoho {gHg™' : g € G}.



H dmeipn Siedpiny| oudda Do, Topdyeton ond Ti¢ anexovicelg a @ @ — —x xou b 1 x —
2 —ux.

‘Aoxnorn 2.15 Ocwphiote toug evbopop@opols i1 1 (a) — Dy xou i 1 (b) = Dy
AelZte ot €dv fi 1 (a) — G xau fo : (b) — G elvou opopop@iopol, utdpyel Lovadixoe
opouopplopos ¢ @ Doy — G tétolo¢ OoTE o iy = fi, b =1,2.

(Anadt deilte ot Dy ebvor 10 “dlpotopa’ (= ehedlepo yivouevo) ouddwy Zsg * Zs.)

‘Aoxrnom 2.16 Ocwprote v unoouddo H = (a, babab) < Do, AciZte ot H = Dy, xou
(D : H] = 3.

‘Aoxnon 2.17 Aciéte o edv Z(G) = 1, TOTE 1 OO TOV ECWTERPIXWY AUTOUOPPIOUMY
me G,
Inn (G) = {7, : g aga™' :a € G} < Aut (G),

elvon toopop@ur ue Ty G.
‘Aoxnon 2.18 Acilte o Z(Dy) = 1. Buunepdvete ot Do, = Inn (D).

‘Aoxnon 2.19 Acifte ou [Aut (Do) : Inn (D) = 2.
(Oewphote Tov autopopgLousd ¢ ue ¢(a) = b xau p(b) = a.)

‘Aocxnon 2.20 AciZte ot Doo = Aut (D).



